

Серафима Викторовна родилась 14.08. 1948 году в деревне Пустынь Семеновского района Горьковской области. В 1956 г. с отличием закончила неполную среднюю школу в д. Богоявление Горьковской области. Поступила в городское педагогическое училище на факультет педагогики и методики начального обучения. Изучала музыкальную грамоту училась игре на домре посещала хор и различные ансамбли. После окончания училища в 1960 году по распределению поехала на работу учителем начальных классов в п. Пиштань, Шарангского района Горьковской области. Эти годы были самыми светлыми и счастливыми в моей жизни. Здесь встретила свою любовь. Родились дети.

В 1981 году с семьей переехали в п. Визимьяры Марийской АССР. В школе места не было и пришлось поработать в детском саду воспитателем, где проработала до 1986 года. Работа очень нравилась.

В этом же году Серафима Викторовна решила повысить свое образование и поступила в МГПИ им. Н.К. Крупской на заочное отделение педагогического факультета. И в этом же году директор школы Петрова Т.А. пригласила ее в школу. Работать приходилось везде и учителем начальных классов и старших. Часто заменяла уроки, несколько лет преподавала географию и историю. Последние годы работала воспитателем ГПД. Была наставником молодых педагогов.

Где бы не работала Серафим Викторовна старалась дать детям столько знаний и умений сколько есть у нее самой. Очень любит детей.

С 2011 года на заслуженном отдыхе. Общий стаж 43 года. Но школу не забывает. Ходит на разные мероприятия, на которые ее приглашают педагоги.

Коллектив в школе дружный, сильный.

О наградах говорить не любит и не умеет. Наверно их было и не мало у нее, но самая большая награда – это любовь учеников, которые не забывают Серафиму Викторовну. Она – ветеран педагогического труда. Награждена медалью «Почетный работник Министерства образования России» 2001 год.

Среди выпускников много педагогов, медиков, военных. Можно сказать, жизнь удалась и прожита не зря.

Сейчас занимается садом и огородом. Очень любит возиться со своим верным давним другом – псом по кличке Рекс. Любит разводить цветы, ходить в лес за грибами и ягодами. До сих пор ездит на велосипеде, это и

здоровье и спорт. У нее много друзей и подруг, которые помогают и в минуты радости и, минуты непрошенной грусти.

Больше 20 лет пела в ансамбле «Сударушки».